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Carpi, li 24/05/2017

  - Ai Sigg. Consiglieri Comunali 

- Al Sig. Sindaco 

- Ai Sigg. Assessori Comunali�

- Al Pres. del Collegio dei Revisori�

- Al Segretario Generale 

LORO SEDI 

�

OGGETTO: Convocazione del Consiglio Comunale
�

Si comunica che il Consiglio Comunale è convocato, nella sala consiliare “Maria Podestà” in 

Palazzo Scacchetti, C.so A. Pio, 91, per il giorno 

MARTEDI’ 30/05/2017 alle ore 19:45

La seduta inizierà con l’incontro, alle ore 19,45 con 

“IL CONSIGLIO DEI RAGAZZI” 

Poi si proseguirà con la trattazione dei punti all’Ordine del Giorno. 

La conclusione della seduta è prevista entro le ore 24:00 circa.  

Si invitano i Consiglieri e gli Assessori alla massima puntualità. 

Cordiali saluti. 

  Il Presidente del Consiglio

Davide Dalle Ave 
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ORDINE DEL GIORNO

1. Oggetto: Piano Particolareggiato della zona di trasformazione: direzionale commerciale di 

tipo F, ambito F14, area posta tra la SS 413 Romana Nord e Via Quattro Pilastri. 

Autorizzazione alla presentazione.

Assessore Tosi Simone  

2. Oggetto: Progetto per la trasformazione in piena proprietà di aree già concesse in diritto di 

superficie, ubicate nel PIP (Piano insediamenti produttivi). Approvazione del corrispettivo 

dovuto per un’unità immobiliare facente parte di complesso industriale in Via Watt.  

Assessore Tosi Simone

PRESIDENZA DEL CONSIGLIO: proposte di O.d.G., mozioni, ecc. 

3. Oggetto: Interpellanza-mozione del gruppo Forza Italia su acqua in bottiglia negli asili/scuole 

pubbliche.  

4. Oggetto: Proposta di mozione dei gruppi Forza Italia e Fratelli d’Italia-Alleanza Nazionale su 

“Domeniche senza auto”.  

5. Oggetto: Proposta di mozione del gruppo Movimento 5 Stelle su adesione al progetto 

“Bandiera Lilla”.  

6. Oggetto: Interpellanza del gruppo Forza Italia sul Piano Provinciale di Viabilità - ricadute sul 

territorio carpigiano.  

7. Oggetto: Interpellanza del gruppo Forza Italia su sospensione mutui su case inagibili.  

8. Oggetto: Interpellanza del gruppo Carpi Futura: con quante e quali forze Carpi è protetta di 

notte?  

Sono depositate presso la segreteria della Presidenza del Consiglio Comunale le seguenti 

interrogazioni: 

A. Oggetto: Interrogazione del gruppo Movimento 5 Stelle su effettiva efficacia dell'ordinanza 

anti inquinamento.  
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